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Neděle přinese nejen změnu 
jízdních řádů, ale také vyšší 
jízdné  
Základní nástupní sazba v příměstských 
vlacích i autobusech má stoupnout  
o korunu.  
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Do konce měsíce lidé mohou 
hlasováním v anketě ovlinit 
žebříček 14P   
Hlasování o prioritách Kopřivnice 
z pohledu obyvatel probíhá na webu 
i prostřednictvím mobilního rozhlasu. 
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Kulturní dům koupí nový 
objektiv pro kinoprojektor  
a ušetří na nájmu techniky  
Vybavení z promítací kabiny pak bude 
moci sloužit i při projekcích letního kina. 
Investice by se měla vrátit do tří let. 
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Kvůli plánované opravě mostu 
zmizí pouťové stánky z ulice 
Štefánikovy  
Stánkaři budou umístěni na parkovišti 
před radnicí a silnicí u parku.  
Štefánikova zůstane průjezdná. 
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Kopřivnické dny techniky navštívilo o minulém víkendu  zhruba 25 tisíc lidí, což je podle pořadatelů na hranici kapacity areálu 
polygonu Tatry. Ten navštěvovali nejen místní nebo lidé ze širokého okolí, ale mnozí dorazili opravdu z daleka. Organizátoři do-
konce odměnili návštěvníka až ze Španělska.                                                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Vedení radnice rozjelo diskuzi o mož-
nostech zavedení městské hromadné dopravy v  Kopřivnici. 
„Jedno z frekventovaných témat, které se objevilo v rámci diskuzí 
na akci „Na kafe s vedením“ i v  jiných veřejných fórech, byla 
právě absence MHD v Kopřivnici. Proto jsme se rozhodli na tuto 
oblast zaměřit naši pozornost a vyhodnotit, jaké jsou potřeby 
a možnosti řešení této problematiky,“ uvedl starosta Kopřivnice 
Adam Hanus. Podle jeho slov radnice už z minulosti disponuje 
konceptem místní dopravy, ale ten bude potřeba minimálně 
aktualizovat a upravit pro stávající situaci. 

„Kopřivnicí v několika směrech projíždějí v dobrých inter-
valech meziměstské autobusové linky, které zastavují v různých 
lokalitách města a je možné je využít pro zkracování vzdáleností 
uvnitř města, ale zároveň vnímáme potřebu, například seniorů, 
dostat se na hřbitov, na bazén a jiná místa, která jsou často mimo 
docházkovou vzdálenost. Je ovšem nutné najít optimální formu 
dopravy,“ říká starosta Hanus. Podle jeho slov se v rámci prvot-
ních úvah na radnici diskutovalo nejen o  možnosti klasické 
městské hromadné dopravy, ale i o různých alternativách jako 
například senior taxi za zvýhodněnou cenu a podobně. Už pr-
votní úvahy se zabývají i technickými specifikacemi případných 
hromadných dopravních prostředků. Zřejmě totiž nebude nutné, 
aby případnou hromadnou dopravu uvnitř města zajišťoval kla-
sický autobus s kapacitou 50 cestujících, ale stačil by vůz s menší 
kapacitou, poháněný například elektřinou. 

Inspiraci by Kopřivnice mohla hledat u sousedů. O něco lid-
natější, ale především rozlehlejší Nový Jičín má MHD od roku 
2006. Od roku 2017 ji provozuje soukromá dopravní společnost 
právě elektrobusy a město na provoz 4 existujících linek přispívá.     

(Pokračování na straně 2) 

Zimní stadion by se měl dočkat úspornějšího osvětlení

Požadavky na zřízení městské hromadné  
dopravy se opakovaně objevují na veřejných  
fórech a vedení města chce nechat důkladně 
posoudit všechna pro a proti takového záměru.

OČEKÁVÁME 
 

13. června – Vedení města se sejde 

s obyvateli sídliště Sever na veřejném 

projednání k revitalizaci této čtvrti. 

14. června – V Ringhofferově vile 

budou oceněni bezpříspěvkoví dárci 

krve s minimálně 40 odběry. 

Kopřivnice (dam) – Chystaná výměna 
osvětlení zimního stadionu v Kopřivnici 
se v přípravné fázi zadrhla, přesto by do 
nové sezony hokejisté i další uživatelé le-
dové plochy měli vstupovat s novým sys-
témem osvětlení. „Problém je, že projek-
tant rekonstrukce pracoval při návrhu 
s velmi nákladnými světelnými zdroji. Jde 
sice o špičku na trhu, ale tomu odpovídá 
i cena. Projekt je formulován obecně, ale 
v praxi předepsané parametry může spl-
nit v podstatě jen jediný výrobce. To by 

ovšem znamenalo, že náklady by se po-
hybovaly okolo osmi milionů korun, za-
tímco v rozpočtu je připravena částka 2,8 
milionu korun,“ vysvětluje Adam Ondra-
šík, vedoucí odboru majetku města, který 
rekonstrukci osvětlení připravuje. 

Řešením má být zmírnění některých 
technických zadávacích podmínek, na je-
jichž základě bude vybírána firma, která 
výměnu osvětlení realizuje. Od toho si 
radnice slibuje větší šíři nabídek i  lepší 
cenu. Podle Adama Ondrašíka ovšem 

není třeba mít obavy z toho, že by takto 
pořízené osvětlení přinášelo horší svě-
telný komfort nebo nepřinášelo úspory. 
„Navrhli jsme výběrové řízení, které se 
nebude zajímat pouze o cenu, ale určité 
procento váhy bude mít také účinnost 
světel. To, že budeme hodnotit ekono-
mickou návratnost, nám zajistí, že v na-
bídce nebudou nekvalitní svítidla, ale zá-
roveň soutěž otevřeme více uchazečům,“ 
uvedl Adam Ondrašík.  

(Pokračování na straně 3) 

Na radnici se zabývají 
myšlenkou zavedení 
MHD, projekt je zatím 
pouze ve stádiu úvah

Jedním z oceněných jednotlivců v rámci Sportovce roku byl i útočník ho-
kejistů Kopřivnice Michal Velecký.                          FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice ocenila 

nejlepší sportovce, 

trenéry i kolektivy 
Kopřivnice (mha) – Slavnostní 

vyhlášení sportovců, kteří v  loň-
ském roce úspěšně reprezentovali 
Kopřivnici v oblasti sportu, se ko-
nalo poslední květnový den v kop-
řivnickém kině.  

Oceněno bylo celkem deset 
jednotlivců, pět sportovních ko-
lektivů, pět trenérů a na závěr při-
šlo také menší překvapení v  po-
době speciálního ocenění za 
prezentaci a  medializaci kopřiv-
nického sportu. Zaplněné kopřiv-
nické kino aplaudovalo celé ple-
jádě sportovců, kteří ve většině 
případů byli nominování svými 
oddíly a jejichž ocenění následně 
potvrdila rada města.   

(Pokračování na straně 7) 

Vloni byla pouze vizí, dnes už komunitní 
zahrada vydává první plody

Kopřivnice (dam) – Před necelými 
14 měsíci na setkání ve Vile Machů 
poprvé veřejně zazněl záměr vybudo-
vat v  Kopřivnici komunitní zahradu 
a dnes už členové spolku, který ji pro-
vozuje, na svých záhoncích sklízejí 
první ředkvičky, čekají, až se začnou 
červenat jahody, a pozorují, jak se daří 
sazenicím rajčat, salátů, kedluben 
a dalších plodin.  

Spolek Komunitní zahrada Ko-
přivnice získal od města do pronájmu 
1350metrový pozemek mezi spor-
tovní halou ZŠ Emila Zátopka 
a areálem MŠ Pionýrská vloni v září. 
Finance do začátku se nadšencům 
podařilo získat od Nadace VIA, díky 
které byl pozemek oplocen a vytvořen 
systém čtyř velkoobjemových nádrží 
zadržujících dešťovou vodu na zalé-
vání. „Se samotnou prací na zahradě 
jsme začali v  březnu. Zryli jsme po-

zemek, navezli kompost a  následně 
si každý člen spolku začal upravovat 
svůj svěřený záhon,“ říká Alžběta Ma-
túšová, která vznik komunitní za-
hrady vloni iniciovala. Na pozemku 
zahrady jsou aktuálně dvě desítky zá-
honů o  rozloze zhruba 7 m2. Obsa-
zeno je sedmnáct z nich, o každý ov-
šem nepečuje jen jednotlivec, ale 
často celá rodina.  

„Na začátku jsme měli zájemců 
víc, ale někteří poměrně rychle zjistili, 
že nemají tolik času a energie, aby se 
věnovali svému záhonu, ale i společ-
ným brigádám na zvelebování za-
hrady,“ říká Alžběta Matúšová s tím, 
že součástí pravidel, na kterých se ko-
munitní zahradníci shodli, je, že bu-
dou hospodařit ekologicky a  udrži-
telně. Nechtějí tedy používat žádnou 
chemii, průmyslová hnojiva nebo po-
střiky.            (Pokračování na straně 3) 
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Bartolomějská pouť  

neomezí dopravu v centru
Kopřivnice (hod) – Prodejní stánky budou o  letošní 

pouti rozmístěny jinak, než tomu bylo doposud. Důvodem 
je rekonstrukce mostu na ulici Kpt. Jaroše, která bude uza-
vřena pro automobilovou dopravu. 

Stánky proto nebudou rozmístěny před radnicí po 
obou stranách ulice Štefánikovy, ale na parkovištích před 
radnicí a kolem komunikace mezi parkem E. Beneše a rad-
nicí. „K přemístění stánků dojde i proto, že provoz na ulici 
Štefánikově zůstane zachován, aby nedocházelo k přetížení 
dopravy na ulici Záhumenní a  Čs. armády,“ upřesnila 
Lenka Heráková, referentka odboru školství, kultury 
a  sportu na kopřivnické radnici. Po celý víkend bude 
v  parku probíhat tradiční historický jarmark se stánky 
a doprovodným programem. 

Nové bude stanoviště i pro nástup a výstup historic-
kých vozidel pro tradiční projížďky ve veteránech. „To bude 
spolu s dalším zázemím pouti na parkovišti naproti rad-
nici. Na něm proto z tohoto důvodu nebude možné par-
kovat po celý pouťový víkend,“ poznamenala Lenka He-
ráková. Pouťové atrakce budou i  letos na parkovišti 
u Alberta. „Věříme, že změny, které letošní Bartolomějská 
pouť přinese, budou návštěvníkům vyhovovat,“ dodala 
Lenka Heráková. 

Skluzavky už byly nainstalovány na místo, nyní Slumeko musí dokončit dopadové plochy a terénní 
úpravy. Poprvé by se děti měly sklouznout začátkem července.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radní začali jednat podle nového řádu
Kopřivnice (dam) – Radní upra-

vili jednací řád rady města. Doku-
ment, kterým stanoví pravidla jed-
nání rady, byl zjednodušen 
a aktualizován. Změny byly podob-
ného ražení, jako byly už dříve pro-
vedeny v  případě jednacího řádu 
zastupitelstva. Cílem má být pře-
hledný dokument, který umožní 
elektronizaci práce, nastaví jedno-
značná pravidla, bude stručný 
a přehledný.  

„Šlo nám o zjednodušení a ze-
fektivnění jednacího řádu. Bylo na-
příklad odstraněno několik od-
stavců, jejichž obsah přímo vyplýval 
ze zákona. Některé formulace byly 
zpřesněny a doplněny tak, aby od-

povídaly praxi,“ uvedl starosta Ko-
přivnice Adam Hanus. Nový jednací 
řád například upřesňuje požadavky 
na formu a obsah zpráv předkláda-
ných radě k  projednání, upravuje 
práva a povinnosti předsedů komisí 
zřizovaných radou a podobně.  

Jednou z  nejvýznamnějších 
změn je zakotvení možnosti di-
stanční účasti radních na jednání. 
Ti budou moci ke  vzdálené účasti 
na jednáních využít jakoukoliv apli-
kaci a  techniku, která umožňuje 
přenos obrazu a  zvuku v  reálném 
čase. Zároveň na sebe berou rizika 
případného přerušení připojení. 

Novým jednacím řádem se ří-
dilo už úterní jednání městské rady.

Změny jízdních řádů přinesou i zdražení jízdného
Kopřivnice (hod) – Od neděle 11. 

června se mění jízdní řády autobuso-
vých i  vlakových spojů a  současně 
s tím se zvyšuje i cena jízdného.  

Změny byly provedeny na základě 
podkladů o  vytíženosti jednotlivých 
spojů a  také požadavků cestujících 
a jednotlivých samospráv. 

U některých autobusových spojů 
jsou provedeny úpravy spojů tak, aby 
bylo v maximální možné míře nava-
zování na další spoje na trase, jako na-
příklad na lince Frenštát pod Radhoš-
těm–Tichá–Kopřivnice. Nejvíce úprav 
od nového jízdního řádu bylo prove-
deno na spojích z  Kopřivnice do Ti-
ché. 

„Doporučujeme cestujícím najít si 

spojení, které používají, v předstihu. 
Ideální je k tomu softwarové rozhraní 
pro vyhledávání dopravního spojení 
pro různé druhy veřejné hromadné 
dopravy IDOS,“ upozornil Richard 
Petr, který má na starosti rozvoj do-
pravy a infrastruktury. Stávající i nové 
jízdní řády ODIS mohou zájemci najít 
na odkaze webu KODIS nebo ve vy-
hledávací aplikaci IDOS jizdnirady.id-
nes.cz/vlakyautobusymhdvse/spo-
jeni/. 

Cestující však nepotěší, že do-
pravce zdražuje po půl roce jízdné 
v příměstských autobusech a vlacích 
v  tarifu ODIS v  Moravskoslezském 
kraji. 

Zdražení se dotkne cestujících pla-

tících kartou ODISka nebo pomocí 
tzv. ODISapky. Základní nástupní 
sazba vzroste o korunu, místo součas-
ných devíti korun u obyčejného (pl-
ného) jízdného vyjde nově na deset 
korun a u jízdného se slevou pak vyjde 
namísto čtyř korun nově pět korun. 
Tarifní kilometr zůstává beze změn. 

Při úhradě jízdného prostřednict-
vím bezkontaktní bankovní platební 
karty bude účtována identická cena 
jako při platbě ODISkou, tzn. cena 
elektronické jízdenky, avšak bez ná-
roku na zvýhodněný přestup.  

Podrobnosti o  zdražování, změ-
nách a úpravách tarifů jsou k dispozici 
na stránkách koordinátora dopravy 
KODIS. 

Skluzavky budou 

dokončeny v červenci
Kopřivnice (hod) – Práce na vybu-

dování nových nerezových skluzavek 
jsou v plném proudu. Samotné sklu-
zavky už brněnská firma Tunneslides 
instalovala na kopec za domem č. p. 
1233 na ulici 17. listopadu.  

Dvě pětimetrové skluzavky jsou 
nyní zabezpečeny proti sklouznutí. 
„Společnost Slumeko nyní zajistí in-
stalaci dopadových ploch a dřevěných 
prvků určených pro výstup na kopec, 
poté dokončí terénní úpravy. Vše by 
mělo být dokončeno a předáno k vy-
užívání počátkem července,“ uvedla 
Jitka Pechová, referentka odboru roz-
voje města. 

Na podzim pak Slumeko v této lo-
kalitě vysadí stromy, které v budoucnu 
zajistí zastínění těchto herních prvků. 

Instalace terénních skluzavek se 
provádí na přání tamních obyvatel, 
kteří svůj návrh podali v roce 2021 do 
Koprojektů. Jejich návrh v celoměst-
ském hlasování vyhrál.  

Střelbu ze vzduchovek pod dohledem městských strážníků absolvovaly děti ze speciální školy 
Motýlek během oslavy Dne dětí.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Probíhá on-line hlasování o žebříčku priorit 

Na radnici se zabývají...

Kopřivnice (hod) – Až do 
konce června je možné se za-
pojit do elektronického hlaso-
vání, které má prověřit, zda že-
bříček 14 priorit, sestavený 
v  květnu účastníky akce Plá-
nujme společně, vnímají Ko-
přivničané stejně či nikoli. Po-
drobně seznámit se s  navrže- 
ným žebříčkem priorit či pro-
blémů je možné na webu města 
v sekci Zdravé město – Aktuality, 
ale také na facebookových 
stránkách města či Zdravého 
města Kopřivnice. 

Hlasování přes aplikaci Mo-
bilní rozhlas bylo spuštěno 
1. června. Lze hlasovat z  počí-
tače i chytrého telefonu. „V tis-
kové zprávě nebo právě v aktu-

alitách Zdravého města najdete 
odkaz, který vás odkáže přímo 
do hlasovacího prostředí. Také 
v  telefonech, v  aplikaci Muni-
polis, dříve Mobilní rozhlas, na-
jdou uživatelé zveřejněny infor-
mace o  způsobu hlasování. 
Každý má k dispozici dva hlasy, 
které může rozdělit mezi dvě 
aktivity, nebo oba hlasy přidělit 
jedné. Pro vstup do ankety je na 
počátku potřeba vyplnit své te-
lefonní číslo pro vygenerování 
autorizační SMS, což je v dnešní 
době běžný postup, který má za 
cíl předejít neférovému ovlivňo-
vání výsledků. Na konci najdou 
hlasující k  vyplnění demogra-
fické údaje, což městu poskytne 
zpětnou vazbu, díky které třeba 

v dalším ročníku akce zvolí i jiný 
doplňkový způsob hlasování 
pro vytipovanou cílovou sku-
pinu,“ přiblížila možnosti hla-
sování Ivana Holubová, koordi-
nátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21. 

Hlasování bude ukončeno 
30. června. „Následně s žebříčky 
priorit jak z akce Plánujme spo-
lečně, tak celoměstského hlaso-
vání bude seznámeno vedení 
města, které se bude podněty 
občanů zabývat, což přímo na 
akci Plánujme společně sdělil 
místostarosta David Monsport. 
S  výsledky budou seznámeni 
nejen radní a zastupitelé, ale sa-
mozřejmě také veřejnost,“ do-
dala Ivana Holubová. 

Při čištění ulic letos ubylo odtažených aut
Kopřivnice (hod) – Při letošním jarním čiš-

tění komunikací a parkovišť po zimě bylo od-
taženo nejméně aut za posledních pět let.  

O čištění komunikací a přilehlých parko-
višť po zimě jsou řidiči informováni přechod-
ným dopravním značením nejméně 7 dní před 
plánovaným termínem, hlášením městského 
rozhlasu, na sociálních sítích, prostřednictvím 
dalších médií a výlepem oznámení na vcho-
dových dveřích bytových domů. Od konce 
března, kdy bylo zahájeno čištění, až do jeho 
dokončení, bylo odtaženo 59 automobilů, je-
jichž majitelé nerespektovali dopravní zna-
čení, a  museli tak uhradit náklady za odtah 
svého automobilu. Tito řidiči tak za započatý 
odtah, tedy za příjezd odtahového vozidla, 
museli zaplatit poplatek ve výši 400 korun, za 
neúplný odtah, kdy dojde k  zahájení úkonů 
spojených s odtahem vozidla, uhradí majitel 
vozidla 800 Kč. Za úplný odtah vozidla je sta-

noven poplatek ve výši 1 150 korun. „V prů-
běhu letošního čištění došlo v jednom případě 
k  započatému odtahu a  další čtyři byly ne-
úplné. V těchto případech stačili majitelé své 
vozidlo přeparkovat. V  ostatních případech 
bylo vozidlo přemístěno na jiný, již vyčištěný 
úsek. Náklady za odtah v letošním roce činily 
65 700 korun,“ okomentovala situaci Martina 
Najvarová z odboru majetku města. 

Majitelé odtažených vozidel museli za ne-
respektování dopravních značek ještě uhradit 
pokutu. Těch bylo během čištění uděleno 141 
v celkové částce 16 500 korun,“ uvedla Lenka 
Janíková, zástupkyně velitele kopřivnických 
městských strážníků, s tím, že částka je o 400 
korun vyšší než vloni. 

V  roce 2022 bylo při čištění komunikací 
odtaženo 93 vozidel, o rok dříve v roce 2021 to 
bylo 108, v roce 2020 to bylo 99 aut a v roce 
2019 jen 86 vozů. 

Krytý bazén v létě čeká 
oprava pískových filtrů

Kopřivnice (dam) – Krytý bazén se během letní 
odstávky dočká opravy filtračního systému, který 
udržuje bazénovou vodu nezávadnou. Správa spor-
tovišť nechá ze svého rozpočtu vyměnit křemičitý 
písek ve dvou velkokapacitních filtrech a sadu trysek. 
V ceně, která by měla přesáhnout 285 tisíc korun bez 
DPH, je také vypískování a napískování filtrů, jejich 
montáž a doprava. „Původní filtrace funguje na kry-
tém bazénu od rekonstrukce v roce 2014. Výměna 
filtrační náplně je doporučována každých 5 let. Z fi-
nančních důvodů ovšem v  roce 2019 došlo pouze 
k doplnění náplně, pro správný chod je ovšem nutné 
nyní přistoupit k celkové obměně písku a výměně 
trysek,“ řekl místostarosta David Monsport s tím, že 
vzhledem k výši investice ji v minulém týdnu schva-
lovala rada města za zřizovatele Správy sportovišť 
Kopřivnice. Radní zároveň umožnili řediteli správy 
sportovišť na základě výjimky nedodržet vnitroor-
ganizační směrnici pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu II. kategorie a oslovit přímo zave-
deného a spolehlivého dodavatele. Filtry by tak měla 
opravovat firma BAZENSERVIS, s.  r. o., která je na 
místo před devíti lety instalovala. 

(Dokončení ze strany 1) 
V letošním roce počítá rozpočet s příspěv-

kem ve výši 7,5 milionu korun. S nemalými 
náklady je podle starosta Hanuse potřeba 
v případě zavedení městské dopravy počítat 
i  v  Kopřivnici, byť konkrétní odhady zatím 
nejsou k  dispozici. Kromě finančních ná-
kladů na provoz linek je nutné brát v úvahu, 
že bude potřeba investovat i do vybudování 
alespoň jednoduchých zastávek. „Což v mi-
nimalistické variantě znamená vybudování 
nástupních hran a základního označení. Zá-
roveň by to s sebou nutně neslo jistý úbytek 
nedostatkových parkovacích míst,“ připustil 
starosta Hanus. I to je podle něj důvod, proč 
je potřeba možnost zavedení důkladně zvá-
žit. Více o skutečných potřebách hromadné 
dopravy v Kopřivnici by mohlo vyplynout ze 
zkušebního provozu, který je rovněž ve hře 
a rozhodně by trvalému zavedení městských 
linek předcházel. „Nyní jsme skutečně na za-
čátku. Chceme si ale zodpovědně odpovědět 
na otázku, jestli Kopřivnice MHD opravdu 
potřebuje, anebo by její vytíženost byla ve 
srovnání nejen s finančními náklady neade-
kvátně nízká,“ uzavřel Adam Hanus.  
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Zimní stadion by se měl... 
(Dokončení ze strany 1) 
Zadávací řízení bylo v elektronickém systému zve-

řejněno v pondělí. Vítěznou firmu by město chtělo znát 
na přelomu června a července. Práce by v ideálním pří-
padě měly začít už v červenci, ovšem do 1. srpna, kdy 
by měla znovu začít fungovat ledová plocha, určitě ne-
budou ukončeny. „Chceme se s budoucím dodavatelem 
dohodnout na tom, že by práce proběhly ve dvou fázích. 
V červenci by mohlo dojít k instalaci závěsů pro světla 
a případně natažení kabelů. Po dodání svítidel by pak 
proběhla jejich montáž. K tomu by mohlo dojít v prů-
běhu září a případně první poloviny října,“ uvedl Adam 
Ondrašík. Práce na instalaci světel by probíhaly v dopo-
ledních hodinách, odpolední a  večerní provoz ledové 
plochy by měl být zachován. Hlavním důvodem, proč 
město plánuje změnu osvětlení zimního stadionu, jsou 
vysoké náklady na jeho provoz. „Celý systém má příkon 
100 kW, což bychom výměnou za moderní svítidla mohli 
snížit zhruba na čtvrtinu. Původní výbojková světla navíc 
generují i značné množství tepla, což na zimním stadi-
onu také není žádoucí,“ vysvětluje Adam Ondrašík. 
Kromě ekonomického a ekologického pohledu na věc 
pro rekonstrukci mluví také skutečnost, že je stále ob-
tížnější udržovat stárnoucí osvětlení v  chodu, chybějí 
totiž náhradní díly, které se už nevyrábějí. 

Na polygon i hlavní 
montáž mířily davy

Letos založená komunitní zahrada v prostoru pod sportovní halou ZŠ E. Zátopka už nese první 
plody. Lidé ji budou moci navštívit 13. června od 14.30 hodin.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vloni byla pouze vizí, dnes už komunitní...
(Dokončení ze strany 1) 
Jelikož všechny záhony zahrady zatím 

nejsou obsazeny, stále existuje možnost za-
pojení dalších zájemců. Cílem ale není vy-
tvořit co nejpočetnější komunitu, ale spíš 
skupinu lidí, kteří uvažují podobně a shod-
nou se na nastavených principech. „Jsme 
parta lidí, kteří si vzájemně sedli, vzájemně 
si pomáháme, a zatím to funguje dobře,“ 
pochvaluje si Renata Michlíková, která před 
týdnem společně s dětmi ošetřovala svůj 
záhon. Přestože dosavadní práce členů ko-
munitní zahrady začíná nést první plody, 
oni sami před sebou vidí ještě mnoho 
úkolů. V nejbližší době je čeká stavba boudy 
na uskladnění nářadí, dokončení plotu 
nebo jednoduchého posezení pro členy ko-
munity.  

Proměnit tento méně využívaný poze-

mek v komunitní zahradu znamenalo vy-
naložit nemalé úsilí. Lidé ze spolku ale svou 
vizi neprosazovali sami. „Moc nám po-
mohla řada lidí z odborů zdejší radnice, ko-
munální politici i lidé se zkušenostmi z ji-
ných komunitních zahrad a řada dalších 
osob. Bez nich bychom dnes nebyli tam, 
kde jsme, a moc za to děkujeme,“ tlumočila 
Matúšová postoj členů spolku. 

Jak vypadá komunitní zahrada na za-
čátku svého fungování, budou moci zá-
jemci vidět na vlastní oči příští úterý. „Roz-
hodli jsme se zahradu otevřít 13. června 
a pozvat lidi ze sousedství i veřejnost, aby 
viděli, jak fungujeme. Zájemci si budou 
moci prohlédnout zahradu, připravíme 
také aktivity pro děti, ale hlavně nám jde 
o to, aby ti, kdo mají zájem, viděli, o co tady 
usilujeme,“ doplnila Alžběta Matúšová.  

Policie chytla zloděje, jenž přepadl zlatnictví, do 24 hodin
Kopřivnice (hod) – Policistům 

se podařilo do čtyřiadvaceti hodin 
dopadnout pachatele loupežného 
přepadení ve zlatnictví v Kopřivnici, 
ke kterému došlo v  polovině 
května. „Nic platné mu nebylo ani 
to, že při svém útěku zahodil do 
křoví svrchní části svého oblečení, 
včetně nože, který měl k přepadení 
použít, jelikož tyto věci byly během 
chvíle vypátrány služebním psem 
Alexandrem,“ poznamenala Pavla 
Procházková z oddělení tisku Kraj-
ského ředitelství PČR Moravsko- 
slezského kraje. 

Do provozovny zlatnictví měl 
v polovině května v odpoledních 
hodinách vejít maskovaný muž 
a požadovat od obsluhy vydání fi-

nanční hotovosti. „Svůj opakovaný 
požadavek měl umocnit vytažením 
nože. Obsluha uvedla, že peníze 
nemá. Poté se měl pachatel násilím 
zmocnit šperků, se kterými z pro-
dejny utekl. Odcizením šperků ob-
viněný způsobil škodu přesahující 
420 000 Kč, škoda poškozením pak 
dosáhla bezmála 10 000 korun,“ 
upřesnila tisková mluvčí. 

Díky spolupráci příslušníků 
služby kriminální policie a vyšetřo-
vání, policistů obvodního oddělení 
i strážníků městské policie byl pa-
chatel dopaden. „Jedenatřicetiletý 
muž byl obviněn ze spáchání trest-
ného činu loupeže, za což mu v pří-
padě odsouzení hrozí až desetiletý 
trest odnětí svobody. Vězení pro něj 

patrně nebude neznámým prostře-
dím, jelikož má v rejstříku trestů de-
set záznamů, a to převážně za ma-
jetkovou trestnou činnost,“ uvedla 
Pavla Procházková. Muž se k činu 
doznal a je ve vazbě. „Kriminalis-
tům uvedl, že důvodem jeho jed-
nání byly dluhy, které nedokázal 
splatit, a  tak se rozhodl opatřit si 
peníze na jejich uhrazení tímto 
způsobem. Po spáchání daného 
skutku odjel do Ostravy, kde šperky 
prodal a dostal za ně téměř 60 000 
korun. Z této částky pak uhradil své 
nesplacené závazky a zbylé peníze 
utratil. Kriminalisté všechny cen-
nosti zajistili, a budou tak navrá-
ceny zpět do zlatnictví,“ dodala 
Pavla Procházková. 

Kopřivnice (dam) – Zhruba pětadvacet 
tisíc lidí navštívilo o  minulém víkendu 
Kopřivnické dny techniky. Jedenáctý roč-
ník akce, zaměřené na statické a  dyna-
mické představení nejrůznějších druhů 
techniky a podporu technického vzdělá-
vání, podpořilo příjemné letní počasí. Na 
polygon Tatry proudily davy lidí po oba 
dny trvání akce. Víc jich přece jen dorazilo 
v neděli, kdy automobilka umožnila pro-
hlídku své hlavní montáže. To se společně 
s možností projížděk v nákladních vozech 
Tatra po zkušební dráze stalo největším 
diváckým tahákem Dnů techniky. Kromě 
tanků, samohybné houfnice Dana a desí-
tek kusů stavební, manipulační, komu-
nální a jiné těžké techniky lákaly návštěv-
níky i  drobnější expozice jako například 
ukázka strojů na řezání a vrtání do železo-
betonu, prezentace výrobce křemíkových 
mikročipů nebo moderními technolo-
giemi nabitá mobilní edukační laboratoř. 

p l a c e n á   i n z e r c e



Kopřivnice (dam) – Stovky 
lidí během pátečního odpo-
ledne v sadu E. Beneše v cen-
tru města oslavovaly nejen 
Mezinárodní den dětí, ale pře-
devším padesátiny Domu dětí 
a  mládeže Kopřivnice. Jeho 
lidé totiž letos připravili nejen 
tradiční hry a  soutěže pro 
všechny kopřivnické děti, ale 
taky víc než tříhodinový pro-
gram, ve kterém se v celé šíři 
prezentovala činnost DDM. 

A  ta je velmi bohatá. Jak 
připomněla ředitelka domu 
dětí a mládeže Eva Müllerová, 

tato instituce spravuje čtyři 
různá pracoviště ve třech mě-
stech a do zhruba stovky záj-
mových kroužků pravidelně 
chodí víc než tisícovka dětí. 
Další stovky se účastní mnoha 
táborů či víkendových akcí. 
Není tak divu, že v  prostoru 
před Ringhofferovou vilou se 
během odpoledne vystřídalo 
na pětatřicet různých taneč-
ních a hudebních vystoupení. 
Kromě nich byla po celém 
parku rozeseta stanoviště, kde 
mohli všichni přítomní vidět 
ukázky činnosti kroužků od 

chovatelů přes mladé tech-
niky a modeláře nebo ochut-
nat produkci kulinářů z DDM, 
vyzkoušet si, jak obtížné je za-
sáhnout terč nerf zbraní nebo 
koš discgolfovým kotoučem. 

Během oslavy na hlavní 
scéně zazněla nejen naroze-
ninová píseň Svěráka a Uhlíře 
s textem přepsaným na míru 
domu dětí, ale také vzpo-
mínky na minulost. Dům pi-
onýrů, který byl předchůdcem 
DDM, začal ve vile na Soko-
lovské ulici fungovat v  roce 
1973, a  už tehdy u  toho byli 

jako vedoucí modelářských 
kroužků pánové Václav Lan-
ger a Dalibor Blažek, oba muži 
navíc u práce s dětmi zůstali 
desítky let a  jejich kroužky 
prošly stovky dětí. „V kroužku 
plastikového modelářství 
jsem působil celých 30 let. 
V roce 2003 jsem to vzdal pro 
značně pokročilý věk a  jeho 
činnost pozoroval už jen 
zvenčí. Dnes DDM přeji, aby 
fungoval a  prosperoval ještě 
dalších 50 let,“ nechal se slyšet 
Václav Langer. Než vzplály 
fontány na narozeninovém 
dortu a do vzduchu se vzneslo 
symbolických padesát ba-
lónků s logem DDM, objevilo 
se na pódiu ještě několik gra-
tulantů včetně současného 
a  bývalého starosty města. 
Přání všech se zaměřovala na 
další dlouhá léta činnosti 
a  neutuchající zájem dětí 
o nabídku domu dětí. 

„Domeček je pro mě srd-
cová záležitost. Bylo to mé 
první zaměstnání po vysoké 
škole,“ prozradil starosta Ko-
přivnice Adam Hanus a  po-
kračoval: „Je skvělé, že umíte 
vychovat děti, které se pak 
samy věnují dětem, ať už jako 
vedoucí táborů nebo kroužků, 
a přeji, ať ještě dlouho vydrží.“ 

O  příjemnou tečku za 
oslavami Dne i domu dětí se 
pak postaral koncert kapely 
Bombarďák. Skupina okolo Ji-
řího Jelínka a Michala Dalec-
kého svými chytlavými písnič-
kami s  texty, které dokáží 
rozesmát děti i  jejich rodiče, 
bavila až do osmnácté hodiny. 
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•     U muzea nákladních au-
tomobilů byla zahájena ven-
kovní výstava Osobnosti 
"Tatry". Na prvních panelech 
jsou představováni Hugo Fis-
cher, Leopold Sviták a Hans 
Ledwinka. Na výstavu naváže 
14. 6. v 17 hodin přednáška. 

KRÁTCE

Oslavy Dne dětí v sadu E. Beneše vyvrcholily koncertem kapely Bombarďák s Jiřím Jelínkem a Mi-
chalem Daleckým.                                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výstava mapuje Štefánikovy 

zásluhy o vznik ČS legií
Kopřivnice (dam) – Milan Rastislav Štefánik a legie zní titul 

výstavy, která je už od začátku týdne k vidění na chodbě ke ki-
nosálu kopřivnického kulturního domu. Panelová výstava, 
která vznikla z popudu slovenské Spoločnosti Milana Rasti-
slava Štefánika, se do Kopřivnice dostala díky partnerskému 
Masarykovu demokratickému hnutí. „Je skutečností, že v tu-
zemsku byl vliv Štefánika na založení Československa vždycky 
trochu v  Masarykově stínu, ale byl to právě Štefánik, který 
pozdějšímu prvnímu prezidentovi našeho státu otvíral dveře 
k  významným politickým činitelům tehdejší Francie, Itálie 
i dalších zemí. Jeho přínos byl nejen v tomto ohledu nezastu-
pitelný a je dobré si to připomínat,“ vysvětluje Lubomír Sa-
zovský z MDH, proč výstavu do Kopřivnice s kolegy přivezl. 

Osmnáct panelů s fotografiemi a texty se věnuje Štefáni-
kově roli při formování československých legií ve Francii. Ty 
nebyly naplněny zajateckými vojáky, ale přímo českosloven-
skými rodáky žijícími ve Francii, kterým se podařilo vstoupit 
do francouzské armády a vytvořit samostatnou rotu Nazdar. 
Výstava přibližuje to, jakou roli sehrál ve vzniku a  nasazení 
legií Štefánik, generál francouzské armády slovenského pů-
vodu, ale také politik, letec či astronom. Výstava bude v Kop-
řivnici k vidění nejméně do konce června, následně by se měla 
vrátit zpět na Slovensko. Stejná panelová výstava, pouze v ji-
ném grafickém kabátku, je aktuálně dostupná také v nedale-
kém Frenštátu pod Radhoštěm.

V kulturním domě budou dívky soutěžit v pole dance
Kopřivnice (dam) – Velký sál kultur-

ního domu bude v sobotu 10. června pa-
třit atraktivním akrobatickým formám 
tance. Kopřivnice se totiž stane dějištěm 
6. ročníku soutěže pole Princess Czech 
Republic. První celorepublikovou soutěž 
pro děti a  mládež v  Pole dance, aerial 
hoop a  aerial silks pořádá novojičínské 
Circus! Dance Studio ve spolupráci s Kul-
turním domem Kopřivnice. 

Soutěž je určená dětem ve věku od 
pěti do osmnácti let. Přestože je otevřená 
jak dívkám, tak chlapcům, na startovní 
listině jsou aktuálně pouze dívčí jména. 
Taneční klání startuje krátce po desáté 
hodině. Jako první přijde na řadu právě 
pole dance, tedy akrobatický tanec u tyče. 
Ve vypsaných věkových i výkonnostních 
kategoriích se utká několik desítek sou-
těžících. Podle programu by mělo star-

tovat 46 sólistek a 5 párů tanečnic. Jed-
notlivá soutěžní čísla se budou mimo 
technické přestávky střídat ve čtyřminu-
tových intervalech zhruba až do patnácté 
hodiny. 

Následně tyč na pódiu vystřídá zavě-
šený kovový kruh o průměru zhruba 90 
centimetrů a o půl čtvrté odpoledne už 
by se měla rozběhnout soutěž v  aerial 
hoop, do které je přihlášeno celkem 19 
soutěžících. Jejich klání by mělo trvat 
zhruba hodinu a půl. Pak se vybavení na 
scéně znovu změní a kruh bude nahra-
zen šestimetrovou textilní šálou zavěše-
nou na jevištních tazích. Toto atraktivní 
„náčiní“ ve svých choreografiích využije 
bohužel jen 8 přihlášených soutěžících. 
Jejich klání je tak vyhrazen pouze čas 
mezi tři čtvrtě na pět a čtvrt na sedm ve-
čer.  

Porota bude posuzovat nejen tech-
nickou obtížnost a úroveň provedení jed-
notlivých triků a přechody mezi nimi, ale 
také nápaditost a  kvalitu choreografií, 
ladnost, umělecký dojem a  originalitu. 
„Jsme soutěž zaměřením dětská a artová. 
Největší důraz tedy bude kladen na cho-
reografii a její kreativitu,“ píše se v pra-
vidlech soutěže, což je příslibem také pro 
diváky, kteří jsou v hledišti vítáni. Ti, kteří 
do kulturního domu vyrazit nemohou, 
budou mít možnost sledovat on-line 
stream celého soutěžního programu. 

Kromě samotných soutěžních vy-
stoupení se publikum může těšit i na mi-
mosoutěžní produkci zkušenějších ta-
nečnic pole dance Gabriely Kubelkové 
a Michaely Paťalové. Připraven je i bohatý 
doprovodný program včetně workshopů 
nebo filmových projekcí v kinosále. 

Na koncertě ZUŠ 

se bude tančit 

i muzicírovat
Kopřivnice (dam) – Týden 

po MIS music připravuje svůj 
Slavnostní koncert také ZUŠ 
Zdeňka Buriana. Tato umě-
lecká škola sice výročí zalo-
žení neslaví, ale rozhodla se 
14. června nabídnout veřej-
nosti program složený z toho 
nejlepšího, co může aktuálně 
nabídnout. Ve velkém sále 
kulturního domu se představí 
nejen žáci hudebního, ale ve 
třech vybraných choreografi-
ích také frekventantky taneč-
ního oboru školy. 

V hudební části programu 
dostane příležitost školní or-
chestr Nota pod vedením To-
máše Sochy. Několika sklad-
bami se bude prezentovat 
i cimbálová muzika Buriánek. 
Vybrané skladby pilují rovněž 
komorní dechové a smyčcové 
soubory školy a chybět nemají 
ani klavírní vystoupení.  

„Součástí programu to-
hoto koncertu bude i ocenění 
zhruba desítky žáků, kteří le-
tos úspěšně reprezentovali 
naši školu v  krajských 
a  ústředních kolech uměle-
ckých soutěží,“ doplnil ředitel 
školy Zdeněk Babinec. Začá-
tek koncertu je plánovaný na 
17. hodinu. 

Oslavy padesátin DDM a Dne dětí byly velkou party v parku

Kulturní dům pořídí objektiv 

pro projekce letního kina
Kopřivnice (dam) – Bezmála čtvrt milionu korun bude kop-

řivnický kulturní dům v letošním roce investovat do příslušen-
ství k projektoru fungujícímu v místním kině. Hlavní část ná-
kladů, konkrétně až 180 tisíc korun, má jít na pořízení nového 
objektivu, který by umožnil používání před dvěma lety zakou-
peného projektoru i  při projekcích letního kina. „Abychom 
mohli projektor z kinosálu používat i v letním kině, potřebu-
jeme objektiv, který umožní projekce na podstatně větší vzdá-
lenost,“ vysvětluje Michaela Sekerášová, ředitelka Kulturního 
domu Kopřivnice. Záměr pořídit nákladný kus vybavení vznikl 
v reakci na zvyšující se náklady na externí pronájmy projekč-
ních přístrojů pro letní kino. Pro bezpečnou přepravu chou-
lostivého projektoru z pevné promítací kabiny do letního kina 
bude pořízen rovněž na míru vytvořený ochranný přenosný 
obal, jehož nákup vyjde na dalších až 65 tisíc korun. Náklady 
na pořízení obou kusů vybavení by se měly v penězích ušetře-
ných za pronájem techniky pro letní kino vrátit během tří let. 
Vybavení Kulturní dům Kopřivnice zaplatí ze svého investič-
ního fondu. 

p l a c e n á   i n z e r c e

Jako narozeninový dárek k padesátinám Domu dětí a mládeže Kopřivnice připravily členky TK 
Gradus taneční Flash mob, do kterého se mohli zapojit všichni přítomní.         FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 8. – pá 9. června v  16.30 hodin 

akční USA Spider-man: Napříč paralel-
ními světy. Miles se znovu setkává 
s  Gwen, se kterou se vydá na zběsilou 
jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká 
s  novou partou Pavoučích hrdinů, kteří 
brání samotnou podstatu paralelních 
světů. 

Čt 8. června v 19.15 hodin horor USA 
Kostlivec. Středoškolačka Sadie a  její 
mladší sestra se vzpamatovávají z  ne-
dávné smrti své matky. Od svého otce, te-
rapeuta, se jim ale nedostává podpory. 
Vše se změní, když se v jejich domě objeví 
neznámý pacient prosící o pomoc. 

Pá 9. června v 19.15 hodin akční USA 
Rychle a zběsile 10. Ani ten nejrychlejší 
řidič na světě nedokáže ujet před minu-
lostí. Zjistí to i Dominic Toretto, kterému 
osud přihrál do cesty nejzáludnějšího ne-
přítele. 

Ne 11. června ve 14 hodin pohádka 
NOR Suprákovi. Jedenáctiletá Hedvika je 
náhle nucena vystřídat svého otce v práci 
superhrdiny. Jenže to není nic pro ni. 
Bude si proto muset najít svou vlastní 
cestu k tomu, aby kráčela v rodinné tra-
dici. 

Ne 11. června v  16.30 hodin drama 
ČR Erhart. Mladý muž se vrací do rod-
ného města, aby navštívil nemocnou 
matku. Přitom zjistí, že rodinný dům, ve 
kterém matka žije, se má proti jejich vůli 
prodávat. Musí proto rozplést temnou 
historii malého města, sahající k privati-
začním podvodům. 

Ne 11. června v 19 hodin akční USA 
Transformers: Probuzení Monster. Když 
je ohrožen osud Země, je nutné, aby 
Transformeři znovu přišli na pomoc. 
A spolu s nimi i jeden nový mimozemský 
transformační druh. 

Po 12. června v 19 hodin romantický 
CAN Falcon Lake. Stydlivý Bastien přijíždí 
s rodiči na letní dovolenou k jezeru Falcon 
Lake. V krajině opředené tajemstvími pot-
kává o tři roky starší dívku Chloé. Vzniká 
tak vztah, který nejasně balancuje mezi 
romantikou a manipulací. 

Út 13. června v 19 hodin dokument 
ČR Ti, kteří tancují ve tmě. „Co tě neza-
bije, to tě posílí, aspoň na chvíli, boj se 
nic.“ Motto, které v sobě skrývá poselství 
energického a  spontánního filmu reži-
sérky Jany Ševčíkové. Šest příběhů mla-
dých nevidomých, které budí touhu po 
životě, nabíjí optimismem a nebojí se sar-
kasmu. 

Čt 15. – pá 16. června v 16.30 hodin 
komedie FR Nová hračka. Adaptace fran-

couzské komediální klasiky představuje 
vtipnou, dojemnou a  duchaplnou zá-
bavu, v níž se malý chlapec naučí, že ně-
které věci si za peníze koupit nelze. 

Čt 15. – pá 16. června v 19 hodin po-
vídkový ČR O malých věcech. Partnerské 
historky s překvapivým koncem a s hodně 
černým humorem. Dvanáct krátkých pří-
běhů ve dvanácti bytech jednoho baráku. 
Každá z povídek přinese silnou zápletku 
a také její nečekané rozuzlení. 

So 17. – ne 18. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Mezi živly. V novém filmu 
od společnosti Pixar sledujeme život Jis-
kry, temperamentní a  zapálené mladé 
ženy. Poté, co se Jiskra seznámí s veselým 
a  zábavným mladíkem Vlhošem, který 
stále v něčem plave, se její život v Městě 
živlů zcela změní. 

So 17. – ne 18. června v 16.30 hodin 
komedie ČR Život pro samouky. Klára 
umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá 
jako v pubertě. Její manželství ze dne na 
den skončí a ona se znovu ocitne v ne-
předvídatelném světě randění a  sezna-
movacích trapasů. 

So 17. – ne 18. června v 19 hodin akční 
USA Flash. Barry Allen použije svou su-
perrychlost, aby změnil minulost, ale jeho 
pokus o záchranu rodiny vytvoří svět bez 
superhrdinů a donutí ho závodit o život, 
aby zachránil budoucnost. Stihne to? 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Milan Rastislav 

Štefánik a legie. Poutavé vyprávění o výz-
namném muži naší historie (prostory  
chodby směrem ke kinu, do 30. června). 

So 10. června od 10 hodin Pole Prin-
cess Czech republic. Celorepubliková 
soutěž dětí a mládeže od 5 do 18 let v Pole 
dance, Aerial hoop a Aerial silks. 

St 14. června v 17 hodin Slavnostní 
koncert ZUŠ Zdeňka Buriana. Společný 
koncert hudebního a  tanečního oboru 
ZUŠ představí celoroční práci dětí i pe-
dagogů. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 

 
Út 20. června v 15.30 hodin Bookstart 

s drakem o zdraví. Odpoledne pro rodiče 
s  dětmi ve společnosti knihy Jak být 
zdravý jako drak od Štěpánky Sekaninové. 
Na programu aktivity spojené s příběhem, 
tvoření či říkanky, které dětem přibližují 
pohádkový příběh (centrum Pětka). 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-
stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně (do 31. srpna). 

Ne 18. června od 14 hodin Fajne léto 
– Hrátky s  tátou a  tatrou. Oslavy Dne 
otců u muzea, sraz a závody plastových 
tatrovek. Připravena je jízda zručnosti, na-
kládání koreb i soutěž o nejkrásnější ta-
trovku. Bohatý doprovodný program po 
celé odpoledne.  

 
 

VILA MACHŮ 

 

So 17. června v 15 hodin Hudební od-
poledne. Jakub Jalůvka jako kytarista, 
aranžér a skladatel vytváří fúze ladných 
melodií a  harmonií, které se prolínají 
mezi jednotlivými žánry. Ve vile vystoupí 
v duu s kolegou Adrianem Ševčekem. 

 
 

MNIŠÍ 
 

So 17. června od 12 hodin Den otců 
na statku. Zábavný den pro děti i dospělé 
na statku. Soutěž o nejlepší guláš, dílničky 
a hry pro děti, ukázka zvířátek ze statku 
a mnoho dalšího (Statek Ze Sovího vršku).  

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška (Muzeum Šipka, do 
31. prosince). 

Čt 8. června od 16.30 hodin Mezige-
nerační pečení. Milé babičky, maminky, 
dědečkové, tatínci i děti jsou zváni ke spo-
lečnému pečení rohlíků, vzájemnému 
sdílení, předávání rad i  moudrostí (KC 
Stará škola).  

Po 12. června v  15 hodin Filmový 
klub pro děti: Byl jednou jeden život. 
Kultovní francouzský seriál o tom, jak fun-
guje (nejen) lidské tělo (KC Stará škola). 

Út 13. června v 16 hodin tvořivé od-
poledne Enkaustická dílna. Technika 
malování horkým voskem pod dohledem 
lektorky Jany Povalové (KC Stará škola).

Genesis je další drsný krimithriller s vyšetřovatelem Ro-
bertem Hunterem od Chrise Cartera. Hunter je povolán k nej-
děsivějšímu místu činu, jaké kdy navštívil. Ještě větší znepo-
kojení se ho zmocní, když se při pitvě najde v těle oběti verš 
básně zanechaný vrahem. A zanedlouho se najde další mrtvola.  

Román Poslední slib úspěšné britské autorky Kathryn 
Hughesové vypráví o tajemství minulosti, skrytém v malém 
medailonu. Tara byla ještě dívka, když přišla o matku. Když 
pak po letech dostane dopis od advokáta, jeho obsah s  ní 
otřese. Někdo jí zanechal klíč od bezpečnostní schránky, v níž 
se skrývá předmět, který změní vše, co si Tara myslela, že ví. 
Zavede ji na cestu do Španělska, kde hledá odpovědi, které ji 
pronásledují už čtyřicet let.   

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 9. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 16. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Centrum Racek uklízelo Bílou horu od od-
padků 

Pracovníci centra Racek uspořádali sběr odpadků v lese 
na Bílé hoře. Akce se jako tradičně uskutečnila v rámci oslavy 
Dne Země. Špatné počasí ovládlo konec dubna a většinu 
května, a tak se termín několikrát přesouval. Konečně ve středu 
31. 5. 2023 přišel slunečný den, a tak se vyrazilo. Do úklidu se 
zapojilo 6 uživatelů tohoto nízkoprahového zařízení pro osoby 
bez přístřeší a dvě pracovnice. V lese, kolem cest a turistických 
chodníků posbírali a vynesli cca 100 kg biologicky nerozloži-
telného odpadu.  

Bylo to již 14. čištění lesa pořádané touto sociální službou. 
V průběhu 14 let, kdy Racek tyto akce pořádá, se zúčastnilo 
120 lidí a bylo posbíráno celkem 1250 kg odpadu. Jarní úklid 
je jedním ze způsobů, jak se sociální služba Racek snaží akti-
vizovat své klienty a zároveň udělat něco užitečného pro životní 
prostředí v okolí Kopřivnice.  Za dobře odvedenou práci čekal 
na účastníky oběd. Akci financoval spolek „Máš čas?“, a to 
z peněz, které získává z rozpočtu MPSV i od města Kopřivnice. 
Jídlo pak bylo hrazeno ze „stravenkové“ sbírky uskutečněné 
mezi pracovníky kopřivnického městského úřadu.  

Michal Raška 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Živou hudbu – odehraji, 
odzpívám na rodinné oslavě, 
výročí narozenin a jiné spole-
čenské akci. 100% spokoje-
nost! Tel. 603 382 011, Fr. Pan-
čocha 
•     Přenechám vybavenou 
provozovnu pedikúry v centru 
Kopřivnice, včetně klient-
ského kmene stovek zákaz-
níků. K dispozici od 01/2024. 
Cena a podmínky: dle vzá-
jemné dohody. Tel.774 313 
443.
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu (25. kolo): Dobrá – Kopřiv-
nice 0:5 (0:2), 19. Babinec (pen.), 30. Bartoň, 78. a 86. Keller, 
87. P. Socha, Václavovice – Vlčovice 2:1 (1:0), 22. Vaněk, 75. 
Murgaš – 68. Wojkowský, pořadí soutěže: 1. FK Frýdek-Místek 
B 67 bodů, 2. Kopřivnice 58, 3. Dobrá 52, … 14. Vlčovice 12; 
krajská soutěž st. žáci sk. B (13. kolo): Kopřivnice – Staré 
Město 0:3 (0:1), 19. Sobek, 41. Jalovec, 53. Kučera (vl.), pořadí 
soutěže: 1. Baník Albrechtice 51 bodů, 2. Frenštát p. R. 49, 3. 
Staříč 46, … 11. Kopřivnice 17; krajská soutěž ml. žáci sk. B 
(13. kolo): Kopřivnice – Staré Město 2:0 (2:0), 22. a 30. Hoďák, 
pořadí soutěže: 1. Baník Albrechtice 53 bodů, 2. Frýdlant n. O. 
47, 3. Český Těšín 45, …7. Kopřivnice 31.   
 
TENIS: OS 1. tř. sk. A smíšených družstev ml. žactva (5. kolo): 
TK Kopřivnice – TC Biocel Vratimov B 4:5 (body Kopřivnice: 
J. Vítek, T. Petrůj, A. Kociánová, K. Černý/T. Petrůj). Pořadí 
soutěže po 5. kole (ze sedmi): 1. TK SC Ostrava 9 bodů, 2. TK 
Na Dolině B 8, 3. STK Frýdlant 7, … 6. TK Kopřivnice 5. 

VÝSLEDKY

ATLETIKA: so 10. 6. Lašská běžecká liga 2023, 8. závod série: 
Bordovický trail (1. ročník), start v 9.50 hod., prezentace od 
8.30 hod., fotbalové hřiště Bordovice; st 14. 6. Lašská běžecká 
liga 2023, 9. závod série: Běh na rozhlednu Bílá hora, start 
v 18.00 hod. „u pramene“, prezentace od 17 hod. parkoviště 
„u Očního“ 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 8. 
6. 9–14, so 10. 6. 14.30–20, ne 11. 6. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 10. 6. od 14 hod. krajská soutěž do-
rostu Kopřivnice – FK Frýdek-Místek B (26. kolo), od 17 hod. 
1.B třída mužů Kopřivnice – Veřovice (26. kolo); VLČOVICE: so 
10. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů Vlčovice – Spálov (26. kolo); ne 
11. 6. od 10 hod. krajská soutěž dorostu Vlčovice – Český Těšín 
(26. kolo), so 17. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů Vlčovice – Klim-
kovice (14. kolo), ne 18. 6. od 10 hod. krajská soutěž dorostu 
Vlčovice – Mořkov (14. kolo); so 24. 6. od 9 hod. Memoriál Vác-
lava Migase, 9. ročník žákovského turnaje   
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 8. 6. 6–14.30, 19–21, pá 9. 6. 6–8, 16–21, so 
10. 6. 10–19, ne 11. 6. 10–19, po 12. 6. zavřeno, út 13. 6. 6–16, 
18–21, st 14. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 15. 6. 6–14.30, 19–21, pá 
16. 6. 6–8, 16–21, so 17. 6. 10–19, ne 18. 6. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
MALÝ FOTBAL: Oblastní pohár, skupiny: so 24. 6. 1.FC Bari – 
FC Legion 9.00 hod.), 1.FC Bari – FC Ďábelská Jelita (10.00), FC 
Legion – FC Ďábelská Jelita (11.00), RS Team – JURA Krejčí 
team (12.00), RS Team – FC ŠPUNTY 97 (13.00), JURA Krejčí 
team – FC ŠPUNTY 97 (14.00), vše hřiště dr. Horákové 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin; upozornění: so 
10. 6. a ne 11. 6. zavřeno – turnaj MT Kopřivnice 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 
10–21 muži, upozornění: úterky a středy končí 14. 6. 
 
TENIS: so 17. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka Vsetín 
B (7. kolo obl. přeboru sk. B smíšených družstev dospělých), 
ne 18. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – SKT Frýdlant n. O. B (7. kolo 
OS sk. C smíš. družstev dor.) – tenisové kurty na ulici Dolní   
 
TURISTIKA: so 24. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 1. ročník 
závodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší 

KAM ZA SPORTEMV Příboře bojovalo 266 běžců a k tomu také 15 štafet 
Příbor (mha) – Lašská běžecká liga 

2023 pokračovala třetí květnovou neděli 
pátým závodem – Příborským během. Na 
trať závodu, jehož hlavní běh měřil 9,2 km, 
se vydalo celkem 133 běžkyň a  běžců. 
V absolutním pořadí slavili v cíli vítězství 
Jakub Ambros a  mezi ženami byla nej-
rychlejší Barbora Lučanová. Dětské zá-
vody absolvovalo taktéž 133 běžců a o va-
vříny bojovalo 15 štafet.  

Pátý podnik 16dílné série Lašská bě-
žecká liga se v Příboře běžel v délce jed-
noho okruhu (4,6 km – kategorie hobby) 
a v délce dvou okruhů (9,2 km – kategorie 
sport), běžely také čtyřčlenné štafety, její 
složení muselo být dva muži a dvě ženy, 
přičemž každý člen běžel 2,3  km. Mezi 
muži vyhrál v  absolutním pořadí Jakub 
Ambros (AKEZ Kopřivnice), který 9,2 km 
dlouhou trať zvládl v čase 34:13,30 minut 
a vyhrál téměř o dvě minuty před oddílo-
vým kolegou Davidem Mikalou, který 
kromě absolutního stříbra vyhrál svou ka-

tegorii 40–49 let. Mezi ženami podobně 
jako v minulém podniku LBL – Novojičín-
ském půlmaratonu – byla první Barbora 
Lučanová (Atletika Nový Jičín), a to v čase 
37:42 minut, druhá skončila Martina Ma-
záčová (AKEZ Kopřivnice), která podobně 
jako David Mikala kromě stříbra absolutně 
brala i jasné vítězství ve své kategorii. Mezi 
štafetami, kterých bojovalo na trati celkem 
patnáct, byla nejrychlejší štafeta mládež-
níků AKEZ Kopřivnice. Kromě 133 běžkyň 
a běžců v dospělých kategoriích byly při-
praveny i dětské běhy, kterých se účastnilo 
naprosto stejně běžců jako dospělých – 
tedy 133.      

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 5. zá-
vod sezony – Příborský běh: kat. sport (9,2 
km): Muži A  19–39 let: 1. J. Ambros 34:13.30 
minut, 2. M. Vinklárek (oba  AKEZ Kopřivnice) 
36:11.15, 3.  T. Valentík (Atletika Nový Jičín) 
36:17.56. Muži B 40 – 49 let: 1. D. Mikala (AKEZ) 
36:02.59, 2. P. Pospíšil (TJ Jakl Karviná) 39:06.82, 
3. R. Hlaušek (Frýdek-Místek) 41:37.27. Muži C 
50–59 let: 1.  M. Škapa (MK Seitl Ostrava) 

36:51.06, 2. D. Hanke (AKEZ) 38:05.39, 3. P. Ax-
mann (Hukvaldy) 42:34.46. Muži D 60–69 let: 
1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 39:12.06, 2. 
Z. Matušek (Ostrava) 44:07.59. 3. L. Richter (Ka-
teřinice) 48:44.76. Muži E nad 70 let: 1. J. Kvita 
(AKEZ) 52:34.41, 2.  M. Přívětivý (Příbor) 
53:45.03. Ženy F 19–39 let: 1. B. Lučanová (At-
letika NJ) 37:42.54, 2. Z. Hyvnarová 43:43.18, 3. 
A.  Kotková (obě Pohoda Team Kopřivnice) 
47:29.37. Ženy  G 40–49 let: 1.  M. Mazáčová 
(AKEZ) 40:57.10, 2.  M. Máchová (Hukvaldy) 
46:03.61, 3. P. Agnan (Nový Jičín) 49:19.32. Ženy 
H nad 50 let: 1. H. Laciková (Staříč) 44:52.41, 
2. M. Matulíková (Chlebovice) 1:04:58.53. Šta-
fety: 1. Býma, Quittová, Pavlíčková, Mazáč 
(AKEZ junioři) 37:34.13 min. Vítězové dětských 
běhů: kluci 5–6 let:  M. Cenkner (Příbor) 
01:05.05 min.; kluci 7–9: P. Býma (Hodslavice) 
02:01.75 min.; kluci 10–12: J. Rydzon (FK Pri-
mus Příbor) 10:29.16 min.; kluci 13–16: M. Ma-
záč (AKEZ) 9:04.72 min.; holky 5–6: S. Demlová 
(Příbor) 59.41 vteřin; holky 7–9: B. Kolibová (Ju-
nák Příbor) 2:05.29 min.; holky 10–12: S. Juro-
šová (Slezan Frýdek–Místek) 10:12.02 min.; 
holky 13–15: Š. Ochmanová (Třanovičtí přes-
polní žraloci) 9:29.26 min..  

(www.vcili.cz), v  němž vedou 
rozhovory s významnými spor-
tovními osobnostmi našeho 
města. „Soňa a Petra jsou bý-
valé úspěšné sportovkyně, 
které samy zažily spoustu roz-
hovorů v roli zpovídaných. Na-
víc jsou obě místní, a  řadu 
sportovců tak znají osobně. 
Proto dobře vědí, jak a na co se 
ptát, aby ze svých sportovních 
kolegů dostaly zajímavé odpo-
vědi. Díky jejich podcastům 
V cíli se úspěchy kopřivnických 
sportovců dostávají do širšího 
povědomí veřejnosti, za což si 
holky poděkování určitě za-

slouží,“ uvedla moderátorka 
akce Lucie Macháčková. Krát-
kou ukázku podcastů viděli 
přítomní v  sále, neboť Soňa 
s Petrou vedly krátké rozhovory 
se všemi oceněnými sportovci. 
V závěru poté byly jakožto mo-
derátorky i  oceněné naopak 
samy vyzpovídány dvojicí za-
skakujících moderátorů – sta-
rostou města Adamem Hanu-
sem a místostarostou Davidem 
Monsportem.   

Slavnostní předávání oži-
vily dvěma vystoupeními kop-
řivnické gymnastky. „Není ná-
hoda, že na vyhlášení 

vystoupily právě gymnastky. 
V letošním roce si totiž připo-
mínáme 110. výročí narození 
skvělé kopřivnické gymnastky 
Zdenky Veřmiřovské, která zís-
kala stříbrnou medaili na 
olympiádě v  Berlíně v  roce 
1936 a zlatou medaili na olym-
piádě v Londýně v roce 1948. 
Život a  úspěchy této sportov-
kyně již brzy připomene vý-
stava v  Lašském muzeu a  na 
podzim plánujeme také odha-
lení pamětní desky,“ řekla Ra-
dana Marková, referentka od-
boru školství, kultury a sportu 
MÚ Kopřivnice. 

(Dokončení ze strany 1) 
Rodiště dvou medailistů 

z olympijských her, Emila Zá-
topka a Zdenky Veřmiřovské, 
a  mnoha dalších sportovních 
hvězd ocenilo své nejlepší 
sportovce roku 2022. Pamětní 
plakety a dárky za příkladnou 
reprezentaci města získali: 
badmintonistka Petra Beni-
šová, fotbalista Tomáš Socha, 
florbalistka Adéla Prašivková, 
házenkář Martin Střelec, 
atletka Anna Marie Chalupová, 
tenista Hynek Bartoň, kraso-
bruslařka Eliška Kubáňová, ho-
kejista Michal Velecký, plavec 
Jiří Zátopek a  paralukostřelec 
Tomáš Vrzal. Nejlepšími týmy 
jsou: skupina synchronizova-
ného bruslení Black Angels, 
družstvo dorostenek Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Ko-
přivnice, družstvo juniorů FBC 
Vikings Kopřivnice, družstvo 
mužů HC Kopřivnice a  spor-
tovní gymnastky z TJ Sokol Ko-
přivnice. Trenérské a mentor-
ské kvality byly vyzdviženy 
u  Milana Okřesíka z  Badmin-
tonového klubu Kopřivnice, 
Pavlíny Kvasničkové z  Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Ko-
přivnice, Martina Mičulka z od-
dílu vzpírání ASK Kopřivnice, 
Jiřího Jadrníčka trénujícího 
plavce v SK Kopřivnice a Ladi-
slava Majkuse z HC Kopřivnice. 
V  závěru slavnostního odpo-
ledne přišlo na řadu jedno pře-
kvapení – mimořádné Ocenění 
za prezentaci a  medializaci 
kopřivnického sportu. Tuto 
cenu získaly Soňa Smoláková 
a  Petra Lípová za natáčení 
sportovního podcastu V  cíli 

V kategorii jednotlivců převzal ocenění i paralukostřelec Tomáš Vrzal, který si poté stejně jako ostatní 
sportovci popovídal s moderátorkami Petrou Lípovou a Soňou Smolákovou.      FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice ocenila nejlepší sportovce, trenéry i kolektivy 

Štramberk (mha) – Jakub Ambros 
a Martina Mazáčová, oba členové AKEZ 
Kopřivnice, vyhráli Štramberskou desítku, 
šestý podnik Lašské běžecké ligy (LBL), 
který se běžel poslední květnovou sobotu. 
Nejstarší podnik celé série LBL o poslední 
květnové sobotě běžel již svůj 42. ročník, 
a přestože účast byla trochu ovlivněna ji-
nými závody v regionu, Štramberské de-
sítky se účastnilo 63 běžkyň a běžců.  

Výsledkové listiny ovládli běžci a běž-
kyně oddílu AKEZ Kopřivnice, který vyslal 
do Štramberka celkem sedmnáct zá-
stupců – třináct mužů a čtyři ženy. Mezi 
muži byl nejrychlejší v nejmladší kategorii 
a také absolutně Jakub Ambros, který do-
běhl v čase 36:18 minut a vítězstvím tak 
navázal na svůj triumf v  předešlém zá-
vodě LBL v Příboře. V nejmladší kategorii 
skončili za Ambrosem další dva běžci 
AKEZu – druhý Zbyněk Škuca a třetí Milan 
Vinklárek. V kategorii mužů 40–49 let vy-

hrál Martin Holiš z  Valašského Meziříčí 
a za ním byli dva borci AKEZ – druhý Mi-
lan Sochor a třetí David Mikala, přičemž 
oba své časy stlačili pod 40 minut. Kate-
gorii mužů 50–59 let ovládl Robert Chru-
dina, a  to s  neskutečným časem 38:12 
min., který stačil na parádní čtvrté místo 
absolutně. Druhé místo patřilo AKEZ Ko-
přivnice, zasloužil se o  to David Hanke. 
Kategorii nejdříve narozených mužů vy-
hrál ve Štramberku Per Škrabánek, šesté 
místo zde bral guru kopřivnického běžec-
kého klubu Josef Kvita, jenž byl s obřím 
náskokem osmi let na druhého nejdříve 
narozeným běžcem závodu. Mezi ženami 
v  nejmladší kategorii vyhrála Veronika 
Hanko (Veřovice) v  čase 44:31 min., ale 
na celkové vítězství to nestačilo. Martina 
Mazáčová ve starší kategorii žen nad 45 
let totiž zaběhla skvělý čas 43:27 min. jak 
absolutně, tak svou kategorii. Dominanci 
běžkyň z AKEZ potvrdily v této kategorii 

na druhém místě Soňa Petrová a  bron-
zová Kateřina Polášková.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 6. zá-
vod sezony – Štramberská desítka: muži A 19–
39 let: 1. J. Ambros 36:18:00 min., 2. Z. Škuca 
36:50:00, 3. M. Vinklárek (všichni AKEZ Kopřiv-
nice) 38:28:00. Muži B 40–49 let: 1. 1. M. Holiš 
(Valašské Meziříčí) 37:47:00, 2.  M. Sochor 
39:16:00, 3. D. Mikala (oba AKEZ) 39:30:00. 
Muži C 50–59 let: 1. R.  Chrudina (Stěbořice) 
38:12:00, 2. D. Hanke (AKEZ Kopřivnice) 
41:49:00, 3. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava) 
41:59:001. Muži D 60–69 let: 1. P.  Škrabánek 
(MK Seitl Ostrava) 42:25:00, 2. M. Vrobel (Ve-
řovice) 44:03:00, 3. Z. Jelínek (Liga 100 Ostrava) 
46:49:001. Ženy E – 19–34 let: 1. V. Hanko (Ve-
řovice) 44:31:00, 2. T. Valentíková (Nový Jičín) 
45:27:00, 3. M. Juríčková (Atletika Nový Jičín) 
45:30:00. Ženy F: 35–44 let: 1. A.  Janásová 
(Odry) 52:09:00 min., 2. T. Šenková (Kopřivnice) 
54:46:00, 3. R.  Klepková (Nový Jičín) 1:04:39 
hod. Ženy nad 45 let: 1. 1.  M. Mazáčová 
43:27:00, 2. S. Petrová 46:28:00, 3. K. Polášková 
(všechny AKEZ) 46:49:00.   

Štramberskou desítku vyhráli Martina Mazáčová a Jakub Ambros 



Kopřivnice (mha) – První medaili v  historii vybojovali na 
nedávno skončeném mistrovství světa v parahokeji v Kanadě 
hokejisté České republiky. V souboji o bronz porazili čeští pa-
rahokejisté tým Číny, tedy bronzový tým z minulé olympiády 
v Pekingu. U historického výsledku byl jako trenér kopřivnický 
rodák Jiří Bříza, jenž vede české parahokejisty již deset let, a jako 
hráč slavil medaili 20letý David Vrubel z Vlčovic. Mistry světa 
se stali parahokejisté USA, kteří ve finále porazili domácí tým 
6:1.   

Mistrovství světa v parahokeji se konalo v kanadském Moose 
Jaw od 28. května do 4. června. Češi vedení trenérem Jiřím Břízou 
absolvovali základní skupinu ve společnosti elitních celků s USA, 
Kanadou a Jižní Koreou. Nejprve porazili Jižní Koreu 3:0, poté 
ve skupině prohráli s USA 1:7 a s Kanadou těsně 1:2. Ve čtvrtfi-
nále play-off Češi vyhráli s Itálií 4:0 a slavili postup do semifinále. 
V něm čekala podruhé na turnaji silná Kanada, se kterou Češi 
prohráli 0:5, a šli tak do souboje o bronz. A tam přišel skvělý zá-
pas, ve kterém Češi nejprve prohrávali 0:1, pak vedli 2:1 a po 
srovnání Čínou vše rozhodl tři minuty před koncem kapitán 
týmu Radek Zelinka gólem na 3:2. Svěřenci trenéra Jiřího Břízy 
se tak právem těšili z historicky první medaile pro český para-
hokej na světovém šampionátu. Radoval se také 20letý David 
Vrubel z Vlčovic, který v domácí soutěži hraje za Flamingos Os-
trava a v Kanadě to byl jeho první šampionát v životě. 

Starý Jičín (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice vedli v utkání 
25. kola 1.B třídy ve Starém Ji-
číně 2:0, přesto odešli ze hřiště 
poraženi. Domácí zcela otočili 
zápas, díky gólu v závěru brali 
tři body za výhru 3:2, a posu-
nuli se tak na druhé místo 
právě za Kopřivnici, která 
v předešlém kole již s předsti-
hem slavila postup.    
FK Starý Jičín – FC Kopřiv-
nice 3:2 (1:2)  

Hosté, kteří si v předešlém 
kole s předstihem zajistili titul 
a postup do 1.A třídy, nastou-
pili pod starojičínským hra-
dem v nezvykle oslabené ses-
tavě, když chyběla hned 
čtveřice hráčů ze základní ro-
tace (Makový, Strnadel, 
Hruška a  Kalich). I  přesto se 
zpočátku hrálo podle kopřiv-
nických not. Jako první se v 9. 
minutě prosadil druhý nej-
lepší střelec soutěže Tomáš 
Socha, když dal svůj 37. gól se-

zony. Ve 26. minutě dal gól 
i jeho bratr Marek a vypadalo 
to na další vítěznou jízdu Ko-
přivnice. Jenže domácí po 
chvilce snížili na 1:2, a vrátili 
se tak do zápasu. „Začali jsme 
lépe, byli jsme aktivnější a po 
zásluze jsme šli do vedení, ale 
bohužel jsme rychle po na-
šem druhém gólu inkasovali. 
Za našeho vedení 2:1 jsme 
mohli několikrát jít na 3:1, ale 
z pěti šesti metrů jsme dávali 
všechno vedle nebo do gól-
mana. V  půlce jsme určitě 
měli vést větším než jednogó-
lovým rozdílem,“ hodnotil 
úvodních pětačtyřicet minut 
zápasu trenér FC Kopřivnice 
Marian Bedrich. Po změně 
stran se obraz hry příliš ne-
změnil, hosté působili kom-
paktnějším dojmem a  měli 
další šance na třetí gól.  

„Ale jak už to tak bývá, na-
opak jsme branku dostali my. 
A co bylo ještě horší, když už 

to vypadalo na plichtu, tak 
jsme pár minut před koncem 
dostali třetí gól a už jsme s tím 
nestihli nic udělat. Ještě mu-
sím připomenout, že jsem 
přesvědčen, že v  90. minutě 
jsme měli kopat penaltu za 
faul na Tomáše Sochu, ale roz-
hodčí si nedovolil to písknout. 
I  takový je někdy sport. Náš 
herní projev nebyl úplně 
špatný, ale těch absencí se na 
jeden zápas sešlo fakt hodně 
a trochu se to ve druhém po-
ločase projevilo. Domácím 
nesmíme upřít fakt velkou 
snahu a nahecování se na nás, 
bylo vidět, jak moc právě nás 
chtějí porazit. Je škoda, že 
jsme si pokazili bilanci a pro-
hráli jsme hned první zápas 
po postupu, ale jedeme dále. 
Hned v  dalším utkání doma 
přebíráme pohár a takový zá-
pas musí skončit odpovídají-
cím způsobem, tedy naší vý-
hrou,“ pozval trenér Bedrich 

fanoušky kopřivnického fot-
balu na sobotní souboj s Ve-
řovicemi.        

Branky: 28. Maňák, 73. J. Kel-
nar, 86. Hatlapatka – 9. T. Socha, 
26. M. Socha. Sestava Kopř.: Mo-
rys, Ermis (46. Buček), A. Kelnar, 
Marek (83. Keller), Varga, Marák, 
Kocián, Horák,  M. Socha, Vrba 
(77. Babinec), T. Socha.   
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I. B tř. mužů sk. D po 25. kole 

  1. Kopřivnice 24 21 0   3 97:18 63 

  2. Starý Jičín 24 18 2   4 84:35 56 

  3. Stachovice 24 17 3   4 44:29 54 

  4. Jeseník n. O. 24 16 5   3 81:31 53 

  5. Veřovice 24   9 6   9 37:41 33 

  6. Palkovice 24   9 5 10 57:48 32 

  7. Ostravice 24   8 5 11 44:53 29 

  8. Skotnice 24   8 5 11 33:61 29 

  9. Klimkovice 24   7 5 12 42:55 26 

10. Trojanovice 24   7 5 12 42:56 26 

11. Spálov 24   8 2 14 35:55 26 

12. Vlčovice 24   6 4 14 40:59 22 

13. Fryčovice 24   4 7 13 37:59 19 

14. Staříč 24   2 2 20 34:107   8

Fotbalisté pod hradem vedli 2:0, nakonec však odjeli s prázdnou Kopřivnická stopa: trenér a hráč 
slaví medaili parahokejistů na MS

Kopřivnice (mha) – Parádní druhé místo vybojovalo druž-
stvo mladších žákyň AKEZ Kopřivnice ve 2. kole přeboru Mo-
ravskoslezského kraje této kategorie. Závod v atletickém pěti-
boji hostila Kopřivnice a sjelo se na něj 112 dívek z devíti klubů 
celého kraje. Vítězem se stal tým Vítkovic se ziskem 306 bodů, 
druhá Kopřivnice si na konto připsala 272 bodů, třetí Třinec 
pak 232 b. Pořadatelský AKEZ Kopřivnice měl v první desítce 
jednotlivkyň hned čtyři děvčata. Druhé místo vybojovala Mi-
chaela Richterová (2 509 b.), šesté místo Lara Quittová 
(2 295 b.), sedmou příčku Diana Samoilenko (2 225 b.) a deváté 
místo Elena Nováková (2 138 b.). Kluci bojovali v tentýž den ve 
stejné soutěži v Opavě. I tady bral AKEZ mezi jednotlivci stříbro, 
a to zásluhou Jana Chalupy, který nasbíral 2 172 bodů. Do elitní 
první desítky se mezi 83 startujícími vešel ještě Michal Mazáč 
se ziskem 1 368 bodů. 

Mladé atletky AKEZ vybojovaly 
na domácí půdě stříbro 

Vlčovice se zatím nezachránily. 

K jistotě jim stále chybí tři body 
Vlčovice (mha) – Fotbalisté 

Vlčovic-Mniší prohráli ve 25. 
kole 1.B třídy doma s Ostravicí, 
a  stále tak nemají jistou zá-
chranu soutěže. Do posledních 
dvou kol si nesou náskok tří 
bodů na Fryčovice, se kterými 
mají lepší vzájemnou bilanci.    
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Ostravice 1:2 (1:1) 

Před Vlčovicemi stojí v zá-
věru soutěže velký úkol – zá-
chrana, ke které vede cesta přes 
tři získané body. Vlčovičtí je 
chtěli získat hned na první po-
kus, ale tento úkol se nezdařil. 
Domácí začali dobře a hned v 6. 
minutě měli šanci, ale Světlík ji 
neproměnil. Naopak chvíli poté 
to spadlo na druhé straně 
a hosté vedli. Naštěstí domácí 
brzy srovnali krok, když v 25. 
minutě Světlík vystřelil a vyra-
ženou střelu doklepl do sítě Ja-
lůvka. Ve druhém poločase to 
byl spíše boj než fotbal a bylo 
vidět, že domácí si uvědomují, 
o  co jde. „Kluci jako by měli 
těžké nohy a hlavně v zakon-
čení to bylo takové strnulé 
a v křeči. Do šancí jsme se do-
stávali, ale skoro pokaždé jsme 
zvolili špatné zakončení a ne-
byli jsme schopni dát tu vedoucí 
branku. Jak už to bývá, po jed-
nom z  rohů hosté utekli do 
brejku a proměnili jej,“ popsal 
trenér Vlčovic Jan Koval gól Os-
travice v  78. minutě, který se 
později ukázal jako vítězný. Do-

mácí se pak snažili alespoň o vy-
rovnání, ale další branka ve Vl-
čovicích už nepadla. „Měli jsme 
tam hezký přímý kop, který mí-
řil do branky, a my už skoro měli 
ruce nahoře, ale nakonec se ba-
lon vykroutil ven z  branky 
a skončil těsně vedle tyče. Mým 
pohledem to byl spíše remízový 
zápas, je velká škoda, že jsme 
ho ztratili. Na hráče asi dolehla 
nervozita z naší situace, zatímco 
soupeř je v klidném středu ta-
bulky a přijel si, jak se říká, za-
hrát fotbal,“ hodnotil těsně pro-
hraný zápas trenér Jan Koval. 
Jelikož Fryčovice, se kterými Vl-
čovice bojují o záchranu, doma 
porazily Staříč, smrskl se náskok 
Vlčovic na Fryčovice na tři body. 
V posledních dvou kolech tak 
k  jistotě záchrany musí Vlčo-
vice-Mniší uhrát tři body (vzá-
jemnou bilanci mají lepší Vlčo-
vice). „Teď to bude hlavně 
o psychice. Soupeř si zase při-
jede zahrát fotbal, zatímco my 
musíme. Ale výkony teď nebyly 
nejhorší, jen se potřebujeme 
zklidnit a volit správně zakon-
čení, ve kterém se prostě moc 
nadřeme na gól,“ dodal Jan Ko-
val, jehož tým v předposledním 
kole nadcházející sobotu přivítá 
Spálov (od 17 hod.).      

Branky: 25. Jalůvka – 10. Kopčo, 
78. Mendrek. Sestava Vlčovic-Mniší: 
Motúz, Jalůvka, Štefek, Balcárek, 
Vrba, Chytil, Pócoš (61. Wolf), Hu-
tyra (74. Hrnčárek), Harabiš, Růžička 
(61. Kučera), Světlík.   

Kopřivnice (mha) – Celkem jedenáct 
soupeřů, z  toho dva nové, budou mít 
v novém ročníku II. ligy skupiny východ 
hokejisté HC ISMM Kopřivnice. Rozhodl 
o tom aktiv klubů II. hokejové ligy, který 
se uskutečnil první červnový den. Systém 
soutěže bude v  podstatě stejný, jako 
v  uplynulé sezoně, ve které Kopřivnice 
skončila třetí po základní části a v play-
off vypadla v úvodním kole s Valašským 
Meziříčím 1:3 na zápasy.  

Zatímco západní skupina má patnáct 
účastníků, východní skupina se také v se-
zoně 2023/2024 bude hrát v počtu dva-
nácti týmů, takže Kopřivnice se se svými 
jedenácti soupeři utká s každým čtyřikrát. 

Mezi jedenácti soupeři ve své východní 
skupině už nebude Znojmo, které po-
stoupilo do Chance ligy (druhé nejvyšší 
soutěže v  zemi), naopak se Kopřivnice 
nově bude utkávat s  Šumperkem, který 
naopak z  Chance ligy sestoupil, a  také 
s  Technikou Brno, která postoupila 
z kraje. Po odehraných 44 kolech základní 
části první osmička postoupí do vyřazo-
vací části. První dvě kola se hrají na tři 
vítězství v rámci skupin, následné semi-
finále a finále pak křížem s druhou sku-
pinou. Vítězi play-off druhé ligy připadne 
právo účasti v Chance lize pro nadchá-
zející ročník, poslední týmy z obou kon-
ferencí se opět utkají o záchranu.  

Složení skupin 2. ligy pro sezonu 
2023/24: Východní skupina: HC ISMM 
Kopřivnice, Draci Šumperk, Hokej Vy-
škov, AZ Havířov, HC Bobři Valašské Me-
ziříčí, BK Havlíčkův Brod, SHKM Baník 
Hodonín, HK Nový Jičín, HK Opava, 
SKLH Žďár nad Sázavou, HHK Velké Me-
ziříčí, Technika Hockey Brno. Západní 
skupina: HC Letci Letňany, Piráti Cho-
mutov, HC Baník Příbram, HC Stadion 
Vrchlabí, HC Tábor, Hokej Ústí nad La-
bem, HC Děčín, Mostečtí Lvi, HC Kobra 
Praha, HC Benátky nad Jizerou, IHC Krá-
lové Písek, HC Stadion Cheb, HC Řisuty, 
HC Wikov Hronov, HK Kralupy nad Vlta-
vou. 

Nový ročník II. ligy je rozlosován. Hokejisté budou mít dva nové soupeře 

Kopřivnice (mha) – Třetím 
kolem pokračoval na umělce 
na hřišti u  ZŠ dr.  Horákové 
v  Kopřivnici oblastní přebor 
v  malém fotbalu, do kterého 
se přihlásilo celkem šest druž-
stev. Do čela se díky dvěma vý-
hrám vrátil obhájce titulu 1.FC 
Bari, první vítězství nové se-
zony si připsal FC JURA Krejčí 
team, který parádně otočil zá-
pas, ve kterém prohrával o dva 
góly. 

Zápasový program oproti 
původnímu plánu doznal 
drobné změny, když bylo 
jedno z utkání odloženo, týmy 
RS Team a FC Ďábelská Jelita 
se dohodly na přesunutí ut-
kání na 2. září. Sehrány tak 
byly čtyři  zápasy, ve kterých 
tentokrát padalo hodně gólů. 
Dvakrát naplno bodovalo 1.FC 
Bari. Nejprve v  jednostran-
ném zápase vysoko porazilo 
JURA Krejčí team 12:1, když se 
čtyřmi góly blýskl Karel Prchal 
a hattrick přidal Petr Kružliak. 
Poté 1.FC Bari po bezbranko-
vém poločase zvládlo ve 
druhé půli i šlágr týmů z po-
předí tabulky s  RS Teamem, 
vyhrálo 4:2, a posunulo se tak 
do čela tabulky soutěže. Vů-
bec první vítězství nové se-
zony si ve třetím hracím dnu 
připsal JURA Krejčí team, 
který se oklepal z vysoké po-
rážky s  1.FC Bari a  ve svém 
druhém utkání dne ze stavu 
0:2 otočil zápas s Ďábelskými 

Jelity a  vyhrál nejtěsnějším 
rozdílem 4:3. Další pořádná 
gólová nadílka pak přišla 
v  posledním zápasu dne, ve 
kterém FC ŠPUNTY 97 pora-
zily FC Legion 11:1, když hat-
trickem zazářil Filip Žárský.       

Výsledky 3. kola oblastního 
přeboru v  malém fotbalu: JURA 
Krejčí team – 1.FC Bari 1:12 (0:7, 
36. Lichnovský – 7., 18, 21. a  32. 
Prchal, 14. a  29. Baar, 14. a  43. 
Dražkovič, 18., 29. a 45. Kružliak, 

23. Nazalaník), JURA Krejčí team 
– FC Ďábelská Jelita 4:3 (2:2, 16. 
Kuchař, 21. Šnurik , 36. Bayer, 50. 
Lichnovský – 1. a 14. Jaroš, 48. Mě-
hýš), RS Team – 1.FC Bari 2:4 (0:0, 
44. Polášek, 50. Hubiňák - 34. a 50. 
Dybal , 43. Dražkovič, 50. Prchal), 
FC ŠPUNTY 97 – FC Legion 11:1 
(3:1, 4., 10. a  30. Žárský, 7. a  44. 
Hanzelka, 25. Vojta, 26. Březina, 
37. a 50. Macíček, 38. a 47. Chro-
mečka).  

Nejlepší střelci soutěže: 8 
gólů – K.  Prchal (1.FC Bari), 7 – 

P. Kružliak (1.FC Bari), 5 – L. Bu-
rýšek (RS Team), O. Hanzelka (FC 
ŠPUNTY 97), 4 – T. Dražkovič (1. 
FC Bari).  

1.FC Bari zpět v čele, JURA Krejčí team poprvé vyhrál

Fotbalisté 1.FC Bari (světlejší dresy) v tomto utkání 3. kola oblastního přeboru v malém fotbalu 
porazili JURA Krejčí team vysoko 12:1.                                                             FOTO: MAREK HAVRAN

Oblastní přebor po 3. kole 

1. 1.FC Bari          5     4     0    0   1     31:8          12 

2. RS Team           4     3     0    0   1     16:8            9 

3. FC ŠPUNTY 97 5     3     0    0   2     21:14          9 

4. FC Ďáb. Jelita  4     2     0    0   2     12:13          6 

5. JURA Kr. team 5     1     0    0   4     10:26          3 

6. FC Legion         5     1     0    0   4     10:31          3


